

PATRONA

magazin

„Jézussal járok minden nap...”

2023/24-ES TANÉV – 4. szám

Adventi szentmise, lelki készület



ADVENT
első vasárnapja



Advent első vasárnapján Fumagalli Carlo atyával közösen – aki a Budapest-Ferencvárosi Assisi Szent Ferenc főplébánia káplánja – lélekemelő, feltöltődést nyújtó adventi szentmisén vettek részt az általános iskola tanulói, tanárai, a szülők, valamint az eseményen részt vevő kedves hozzátartozók. A szentmise előtti számos előkészület és a várakozás izgalmát a szentmisén a béke és az öröm vette át, amely hozzásegített bennünket az adventi várakozás örömeinek együttes átéléséhez. Ennek köszönhetően a meghittség, a hitbeli elmélyülés, az önzetlen segítőkészség, valamint a tevékeny szeretet gyakorlása kerülhet előtérbe az előttünk álló adventi időszakban.

A közös adventi gyertyagyújtás, a várakozásra felkészítő gondolatok, a meghirdetésre kerülő

rorate szentmisék, az osztályok reggeli imái, az osztálymisék, a Szent Család-járás szép szokásának ápolása, az adventi mesekuckó és teaház, az egyéb lelki együttlétek mindannyiunkat hozzá segítenek lelkünk felkészítéséhez arra, hogy majd méltón ünnepelhesük Jézus Krisztus születését. Hiszen a hitnek és a szeretetnek szüksége van egymásra.

„Mit advent szó titokban,
Karácsony végzi be.
Sok bezárt szív kipattan
Megnyitja az Isten Fia.”

Szívből kívánok derűs, békés, áldott napokat,
valamint sok kegyelmet az adventi időszakra.

Gilicze Zoltán



Krisztus Király

**Christus vincit,
Christus regnat,
Christus imperat.**

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus mottójának felhívására, miszerint „Alkosson minden nemzet egy közösséget”, 2023. november 24-én az általános iskola diáksága – a hagyományos reggeli ima keretében az egyházi év közelgő lezárása és Krisztus király ünnepe előtt tisztelgett. A korábbi évek hagyományait folytatva közösen magasztaltuk a világmindenség Királyát, Jézust, aki nem uralkodni jött, hanem szolgálni. Az Isten országát képviselve azért jött közénk, hogy beteljesítse az izajási jövendölését Isten szenvedő szolgájáról, szeretetből életét adja mindenkiért, barátaiért és ellenségeiért.

Krisztus király ünnepe hozzásegített bennünket, hogy az adventi időszakhoz közeledve minél jobban meglássuk Jézust, a „láthatatlan Isten képmását”, valamint Krisztushoz mint királyhoz együtt imádkozva még jobban megértsük a világmindenségre kiterjedő erejét, szeretetét és jóságát.

Krisztus király ünnepén nagy erőt adott számunkra az a tudat, hogy – hozzánk hasonlóan, velünk egy időben – szerte a világon több tízezeren az Úr ünnepének tiszteletére imádkoztak, amelyet XI. Piusz pápa vezetett be az 1925-ös szentévben december 11-én Quas Primas című enciklikájában.

„Krisztus győz, Krisztus kormányoz, Krisztus uralkodik.”

Gilicze Zoltán





4.
rész

HITÉLET

Minden, amit megtudhatsz Jézusról nevezett Boldog Gerhardinger Teréziáról

Ferenc pápa 2023. november 13-án, hétfőn zártkörű audiencián beszélt a Boldogasszony Iskolanővérekhez a 25. Általános Káptalan alkalmából.



Ferenc pápa: „Kedves nővérek, köszönöm látogatásotokat. A Szentlélek adja nektek bőséges ajándékait, hogy a káptalani tanácskozások és döntéseitek gazdagon teremjenek gyümölcsöt Kongregációtok életében. És bizonyosan lesz gyümölcse, ha képesek vagyunk meghallgatni, odafigyelni. Szűz Mária, az Egyház anyja oltalmazzon, segítsen titeket, és legyen biztonságos vezetőök utatokon. Szívből megáldalak benneteket és minden nővért, akik szerte a világban élnek. Hányan vagytok? Hány nővér van? [Válasz: 1900] 1900? Köszöntetek mindenkit a nevemben! 1900 csók. Szívből áldalak titeket és minden nővért, és kérek, imádkozzatok értem, mert szükségem van rá.”



Elérkezett, beköszöntött...

Aranyosi Ervin: December

Nézzé meg az ember, itt van a december!
Odakint a világ kihűl a hideggel.
Nekünk kell fűteni, hogy a szív ne fázzon,
ne a tél legyen úr az egész világon.

Lelkünk csepp szikrái, lobbantsanak lángot,
öleljük magunkhoz a fázós világot!
Lélek melegével gyújtsuk meg a gyertyánk,
mosolyunk dicsfénye, melegebb fényt vet
ránk.

Ha szeretet fénye szívünkéből sugárzik,
lángra gyúl sok szép szív, és már nem is fázik,
Átmelegszik, hittel, ő is adni képes!
Szereteted eljut mások jó szívéhez.



ADVENT A MI ISKOLÁNKBA

A karácsonyi vásárban sok jópofa aprósággra lehet szert tenni. A karácsonyi műsor is jó időtöltés a negyedikes családok számára, de a többi gyermek is megtekintheti a főpróbát. Reggelenként MESEKUCKÓ várja a gyermekeket a Kisdíszteremben, itt a nagyobbak mesét olvasnak vagy hangszeren játszanak a kicsiknek. Ebben az időszakban megtelik a szívünk szeretettel, boldogsággal, békességgel, és mire a családi karácsonyhoz eljutunk már teljesen újjászületünk!

Érsek Lelle Lujza 5.a osztályos tanuló írása

Reggeli TEAHÁZ



MESEKUCKÓ



Mikulás Kupa



Családi koszorúkészítés



AN



Lelkigyakorlatok



kár hogy csak egyszer van egy évben!!!





ÉRDEKES ÁLLATVILÁG



TÉLEN

Máthé Fruzsina 4.b osztályos tanuló írása

Az állatok vajon miért érzik magukat télen ilyen jól? Vajon miért alszanak téli álmot? Miért gyűjtik össze az ételt télre?

Rengeteg kérdés létezik az állatokkal kapcsolatban, hogy mit csinálnak vajon télen. Ezt itt most leírom, úgyhogy figyeljetelek. Például a mókus a makkot, diót vagy mandulát (bár azt nagyon-nagyon ritkán, de szokott) az odújába gyűjti, amit ősszel szedett, és azt télen megeszi, hogy ne haljon éhen. Vagy a róka ugyanez, csak ő vadászik, de diót is szokott néha gyűjteni. De térjünk rá arra, hogy miért érzik magukat ilyen jól. A lovak - ahogy a fenti képen látható - igazán jókat szokták mókázni a hóban. Ugrál-

nak, vágtnak és ha valaki a karámba berak egy labdát, akkor azt nagyon sokszor szokták csipkedni, és harapdálni.

Ha mi is ilyen jól érezzük magunkat a nagy hóban olyanok vagyunk, mint télen az állatok!

És az utolsó témánk, hogy miért alszanak téli álmot az állatok. Sokszor azt szoktuk hinni, hogy azért alszanak mert fáradtak. De nem! Hanem azért, mert a téli táplálékhiány miatt sok állat úgy próbálja meg átvészelni a telet, hogy téli álmot alszik!

Remélem szeretitek a téli állatokat, mert akkor menjetek el kirándulni télen az erdőbe, hogy láthassátok, halhassátok őket, de mindig legyetek jól felöltözve!



DIVAT

Vicces karácsonyi hajpántok



PATRONÁS MÉZESKALÁCS RECEPT

HOZZÁVALÓK:

- 500 g liszt
- 250 g porcukor
- 100 g méz
- 3 db egész tojás
- 63 g vaj/margarin
- 9 g szódabikarbóna
- 1/2 csomag mézeskalács fűszerkeverék

A mézet és a vajat melegítsd fel, majd picit hűsd le. A száraz anyagokat a kimérés után, külön keverd össze, majd tedd bele a mézes-vajat és a tojásokat. Jól gyúrd össze és hagyd egy fél napot a hűtőben pihenni. Kb. fél cm vastagra nyújtsd ki és különböző formákkal szúrd ki őket, aztán a tepsibe rajva 175 Celsius fokon 8 perc alatt süsd aranybarnára. Porcukor és tojásfehérje keverékével díszítheted.

Kranczicki Johanna 5.a osztályos tanuló receptje

2. HELY A KERÜLETI SZÉPOLVASÁSI VERSENYEN

2023. november 13-én került megrendezésre a kerületi, negyedik évfolyamos szépolvasási verseny, amely a Kosztolányi Dezső Általános Iskolában került megrendezésre. Iskolánkat Hajas Adél képviselte.

A Montágh Imre emlékére megrendezésre kerülő „Mondd ki szépen!” szépolvasási verseny kerületi megmérettetésén **Hajas Adél 4.b osztályos tanuló második helyezést ért el.**

Felkészítő tanára: Molnár Luca

Szívből gratulálunk Adél kimagasló eredményéhez!



21 980 lépés a Budaörsi Kopárok bércein



November 18-án felfedező túrára hívtuk az általános iskolai diákokat és családjaikat a Budai-hegység legszebb részeire, a triász mészkő és dolomit alkotta hegycsúcsok meghódítására. A kirándulás során bejártuk a Budaörsi Kopárok izgalmas világát, megmáztuk, megcsodáltuk a lassan őszbe öltöző meredek bérceket, és meghódítottuk a Frank-hegy, valamint a Farkas-hegy csúcsait. A Budaörs felett húzódó hegyvonulat mészkősziklával pettyezett dombjai és hegyei, valamint a márgával és löszsel borított lejtői a Budai-hegység leglátványosabb pontjai közé tartoznak.



Utunkat az Irhás-árokknál kezdtük, ahonnan elsőként a 417 m magas Frank-hegy megmászására indultunk, amely részben a mély vízmosásokkal szabdaltságot adó mészkővel fedett dolomitrögeiről, részben a különleges történeti emlékeket rejtő a piktortéglaképző rétegeiről híres.

A Budai-hegység keletkezéséről, kőzeteiről, valamint a bányászati gödrökről, a túra szervezője – Szabó Zsolt tanár úr – tartott érdekes előadást. Kiemelte, hogy a megmaradt üregek, tárók a 19. század végén és a 20. század első felében bányászott fehér és okkersárga agyag után maradtak hátra, és a különleges agyagot

szobafestők alapozó fedőanyagként használták. Utunkat ezután a rögvonulat délies kitétséggű, napsütéses és szélcsendes lejtői felé vettük, ahonnan csodálatos panorámával tárult elénk a 150 éves Budapest.

A szendvicsebéd elfogyasztását követően utunk a Farkas-hegy 343 m magas dolomitgyeppel fedett platójára vezetett. A hegy tetején – az itteni, egykori repülőterre emlékezve – sokáig egy a vitorlázó-emlékmű is állt. A csúcson közel 80km/órás erősségű szél fogadott bennünket, így utunkat „széleseben” a fenyőligetes, vadregényes Sorrento sziklái felé vettük. Ezek az izgalmas formájú mészkőképződmények onnan kapták a nevüket, hogy hasonlítanak az olaszországi Sorrento tengerparti szikláira. A gyerekek bátran másztak fel az évmilliókkal ezelőtt elhunyt tengerlakó lényekből megkövült üledékekre. Utunkat – Csillebércen keresztül – végül az Irhás-árokknál zártuk.

Az egész napos túránk során különleges sziklák, lankák, dús erdők és a napsütéses kopárok láncolata színesítette a kirándulásunkat. A nap végére csapatunk fáradtan, de felejthetetlen élményekkel gazdagodva tért haza.

Köszönjük Zsolt bácsinak a túravezetést!

VÁRJUK SZERKESZTŐSÉGÜNKBE AZOKAT A GYERMEKEKET, AKIK SZÍVESEN ÍRNÁNAK, RAJZOLNÁNAK A PATRONA ÚJSÁGBA!!! Jelentkezni: Rigóné Tomka Leánál lehet a lea.tomka@gmail.com vagy a tanári szobában.